## 湖北工业大学党史学习教育

## 工作简报

第8期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年5月10日

## 【学校动态】

## 校党委书记、校长带头为大学生讲党史专题党课

近日,校党委书记刘德富,校党委副书记、校长彭育园带头走进课堂,为大学生讲授党史专题党课。

5月8日晚,校党委书记刘德富结合"形势与政策"课教学,以《学中国共产党百年历史,做新时代合格建设者和可靠接班人》为题,为土木建筑与环境学院2019级国际建工1班和建工1班、2班、3班的同学们上了一堂生动的党史专题党课。

刘德富围绕习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话,阐释了党史学习教育的目的和重大意义。他指出,新时代的大学生要认真学习党的历史,努力从百年党史中汲取智慧和力量,这对于继承和发扬党的优良作风和光荣传统,提高政治素质、提升认知能力、培养处理实际问题的能力等都是十分必要和有益的。专题党课持续近两个小时,丰富的党史知识、生动的讲授技巧、朴实的语言表达,赢得了同学们的热烈掌声。听课的同学们纷纷表示,刘书记的党课立意高远、内容详实、深入浅出、结

— 1 —

合实际,让同学们接受了一次既生动又深刻的党史教育,进一步深化了对党史学习教育的认识,激发了新时代青年学生学习党史的热情,强化了广大青年学生的使命担当。

4月27日晚,校长彭育园以《中国共产党为什么能》为题,给经济与管理学院2019级金融专业200余名学生讲授"形势与政策"课。课上,他通过对我国抗击新冠肺炎的伟大成就与当前国际新冠疫情的发展趋势的对比等大量生动案例,深入浅出地解读了党在长期奋斗历程中形成和发展起来的理论优势、政治优势、组织优势、制度优势和密切联系群众的优势。彭育园希望同学们将习总书记的殷殷期望化为奋勇向前的动力,志存高远,脚踏实地,努力成长为有理想、有本领、有担当的社会主义建设者和接班人,要立大志、明大德、成大才、担大任,接好第一个"百年梦想"的接力棒,担负起实现第二个百年奋斗目标的历史使命,进一步用实际行动阐释中国共产党为什么"更能""特别能"。课堂气氛活跃,不时响起阵阵掌声。

主送: 湖北省委党史学习教育领导小组 省委教育工委、省教育厅党史学习教育领导小组 全体校领导

抄送: 学校各二级党组织 学校党史学习教育领导小组成员单位

编辑: 陈凌 审核: 敖廷华